

带上收获 带着不舍

采罢春茶高高兴兴回家去

信阳消息(见习记者 吴楠 周亚涛)
近日,随着头茬春茶采摘结束,前段时间从正阳、确山等地赶来的采茶工也满载着收获与喜悦陆续离开信阳,回到自己的家乡。

4月21日下午2时许,一拨儿又一拨儿的采茶工背起了行李包来到市区汽车站、火车站。不过,这次她们少了一些刚来时的那份茫然,多了一些离别时的不舍。身后行李包的重量也增加了不少,里面有临走时茶老板送的茶叶,手里还有从茶山上带下来的一棵棵茶树苗。

在弘运汽车站前,李大姐跟同伴一行8人正提着大包小包的行李过入口站的安检。“我是第一次来信阳采茶,跟老乡在沙河港的一个茶山上,茶老板人很好,包吃包住,来了大半个月,挣了2000多元钱,我感觉挺好的!”李大姐边拎起行李包边扭头对记者说道。大半个月的劳作让她的脸变成了黝黑的颜色,但交谈中,李大姐对这次的经历还是十分高兴的。

“不过我们几个人的工钱现在都还没拿到手,茶老板家不炒茶,只卖青叶儿,他说等过两天亲自把钱给我们送过去!”李大姐说道。当记者问:“你们这么放心茶老板吗?”李大姐笑呵呵地说了一个字:“信!”大半个月的相处也让李大姐她们跟茶老板建立起了深深的信任感,虽然没有拿到钱,但她们并不担心。

“大家来这边,车票我都买好了,你们到车上坐着吧!”汽车站院内,一位背着包的大姐大声吆喝着。原来她是过来送自家



采茶工登上回家的车

采茶工回家的,为了节省她们回家的时间,她亲自跑去买了车票,将车票发到了每个采茶工的手中。其中一位采茶工高兴地将车票展示给记者看并说道:“茶老板人真的很好,我们几个约定好了,明年还要过来给她家采茶!”

采茶工的陆续离开,也忙坏了车站的大巴司机。“这几天像赶场似的,人特别多,尤其是上周五、周六,下雨再加上天气

冷,可能山上不能采茶了,正阳那边的采茶工差不多都回去了,今天人还算是少一点的。”开往驻马店的一位大巴司机告诉记者。

放好行李包,在车上坐定后的采茶工们显得十分放松,来信阳采茶的经历不仅给她们带来了收入,同时带给她们的还有茶区人民深深的感谢之情,茶乡人民也热切地盼望着她们下一次的到来!

网上买药品 先要擦亮眼

前几天,市民王先生在网上购买了药物,服用后,病症不但没有减轻,反而比以前厉害了。

昨日,王先生告诉记者,他在一个网页上看到“全球巨献,攻克糖尿病的特效药震撼上市”的广告后,就信以为真,但吃后没有效果。记者在网上搜索了一下,看到这样的网页上都有格外显眼的标语,但其在线订购的药品却无法在国家食品药品监督管理局的数据库中查到。

记者登录国家食品药品监督管理局官网查询得知,经药品监督管理部门批准,我国目前可进行互联网药品交易服务的企业共128家,其中可向个人消费者提供药品交易服务的网站79家,而且仅限于销售非处方药。而在网上却能搜索出3万余个“药店”词条,除常见的常规药物外,一些处方药也照样销售。

商丘市食品药品监督管理局的刘建伟说,当前,一些不法分子利用互联网的隐蔽性强、传播广等特点,发布虚假药品信息、非法售药的现象较为常见。他们大多是打着国内一些知名医院或医疗单位等的旗号,让消费者上当。部分页面甚至还非法链接了“国家食品药品监督管理局政府网站”,造成该药品为合法产品的假象。

由于互联网上开办的药店很难查处,刘建伟提醒,市民购药时,应尽量选择正规医院和药店,并在医生指导下合理用药。选择网络购药时,可先登录国家食品药品监督管理局官网查询网络售药的相关信息,选择正规网店交易。

(京九)

定制家具要谨慎 小心背后有猫儿腻

“定制的衣柜竟然与当初约定的尺寸不符,整整差了6厘米。”昨日,市民刘女士给记者打来热线,反映她遇到的烦心事。

据了解,今年4月上旬刘女士在海河路附近的一家具店定做了一套衣柜,价格为2200元,刘女士一次性交付定金500元。4月14日她接到了商家电话,称衣柜已经做好,需要刘女士将余款补上后第二天便能送货。刘女士当时也没多想就将钱送了过去。而等到第二天商家送货上门后却发现,衣柜高度比约定的尺寸短了6厘米。

随后,刘女士找到商家说明情况并要求退货或重做,但商家却以“定制商品一律不退不改”为由拒绝了刘女士的要求。最后经过双方反复协商,商家最终同意退还刘女士200元钱。“经过这一番折腾,我以后也得长个心眼,碰到这样的事情一定要先验货再付全款,否则找不清的麻烦。”刘女士告诉记者。

据了解,定制商品出现的问题较多,很多商家也会在定制商品的尺寸上做文章,如商家为了节省用料,往往在约定的尺寸上进行缩小,材质上也常会偷梁换柱,明明消费者要求的是价格高的材质,但商家为了从中谋取更大利润,擅自更换了相对便宜的材料,而这些“小改动”,消费者如果不是内行或查验不仔细,很难辨别。

对此,漯河市工商局郾城分局的工作人员提醒消费者,在定制家具时,一定要选择信誉好的商家,同时对材料、定做商品的尺寸等也要作出详细的约定,而这些最好以书面的形式体现出来,以备发生消费纠纷时有据可依。

(漯晚)

城市 SUV 备受市民青睐



备受车友关注的江淮瑞风 S5 于4月20日在信阳正式上市。据信阳万山汽车4S店负责人介绍,江淮瑞风 S5 定位于城市 SUV,此次上市的新车推出1.8T一个排量共三款车型,售价区间为8.98~13.58万元。动感时尚的车型,较高的性价比吸引了不少市民的关注。因为一位市民正在了解刚刚上市的新车。

本报记者 王娟 摄



金鑫珠宝城 · 信阳千盛店

4.26开业在即!

4月26日 ▶ 5月5日 热卖十天

不忘老顾客 免费抽平板电脑

即日起顾客凭金鑫会员卡、金鑫DM、金鑫珠宝城DM即可参与,开奖时间:4月26日、29日

购物满礼 抽金砖

即日起至金鑫珠宝城千盛店消费满1000元即可参与,开奖时间:4月27日、5月1日、5月5日

关爱的哥的姐 免费送惊喜

4月20日-4月25日,凡信阳市出租车司机可至各加气站、加油站向金鑫珠宝城爱心服务处领取礼品卡,持卡可到千盛店免费领取两人礼包(限量200份,先到先得),更有机会免费赢取平板电脑!

全场 **50当300** 花

预存时间: 4月20--4月25日
使用时间: 4月26--5月05日

抢 (4月26日限时抢购)

黄金 **2??** 元/克
铂金 **3??** 元/克

地址 / 信阳市火车站西200米千盛百货一楼金鑫珠宝城 电话 / 0376-6381111